
https://app.klaxoon.com/join/S7MTACP

Résultats Total
2 étoiles 0
3 étoiles 0
4 étoiles 3
5 étoiles 9
moyenne 4,75

Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS



https://app.klaxoon.com/join/S7MTACP

Résultats Total
2 étoiles 0
3 étoiles 2
4 étoiles 3
5 étoiles 7
moyenne 4,416667

Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS



https://app.klaxoon.com/join/S7MTACP

Résultats Total
2 étoiles 0
3 étoiles 0
4 étoiles 7
5 étoiles 5
moyenne 4,416667

Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS



https://app.klaxoon.com/join/S7MTACP

Résultats Total
2 étoiles 0
3 étoiles 1
4 étoiles 5
5 étoiles 6
moyenne 4,416667

Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS



https://app.klaxoon.com/join/S7MTACP

Résultats Total
2 étoiles 1
3 étoiles 1
4 étoiles 7
5 étoiles 3
moyenne 4

Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS



https://app.klaxoon.com/join/S7MTACP

Résultats Total
2 étoiles 0
3 étoiles 2
4 étoiles 7
5 étoiles 3
moyenne 4,083333

Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS



https://app.klaxoon.com/join/S7MTACP

Résultats Total
2 étoiles 0
3 étoiles 1
4 étoiles 6
5 étoiles 5
moyenne 4,333333

Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS



https://app.klaxoon.com/join/S7MTACP

Résultats Total
2 étoiles 2
3 étoiles 2
4 étoiles 5
5 étoiles 3
moyenne 3,75

Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS



https://app.klaxoon.com/join/S7MTACP

Des réunion du groupe de travail (comme celles déjà réalisées) 12
D'avantage de communication (autorités, concessionnaires, producteurs) 6
Des moyens de stockage et de diffusion 6
Des outils de traitement des données 3
Des fiches projets/des actualités sur les projets de membres 10
Des incitations financières 6
Autre idée: laisser votre email pour être recontacté 1

Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS



Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS

https://app.klaxoon.com/join/S7MTACP

Le partage est toujours intéressant, au moins pour voir ce que font les 
différents participants et identifier des bonnes pratiques.

N'oubliez pas de nous envoyer la nouvelle convention de financement 
GéoGrandEst/DataGrandEst avec en accompagnement les justificatifs des 
financements des projets validés pour inscriptions budgétaires 2021.

Héberger un état des lieux précis sous forme de wms par GéograndEst, 
(périmètres, acteurs, avancements ...)

La diffusion sera peut-être plus numérique que papier donc veiller à ce que 
la mise en forme soit compatible.

La réunion PCRS était enrichissante afin de visualiser les différents 
initiatives et les avancées dans chaque territoire.
Merci GeoGrandEst pour les animations !

Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS



https://app.klaxoon.com/join/S7MTACP

OUI 10
On verra bien 1
Abstention 1

Sondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRSSondage – Evaluation de la plaquette de communication PCRS


